

# 美国首都及相邻两州发布强制性“居家令”

新华社华盛顿3月30日电(记者徐剑梅 邓仙来)美国首都华盛顿及相邻的马里兰州和弗吉尼亚州30日分别发布“居家令”,要求市民除生活所需“基本”活动外,待在家中不要外出,违者将受到处罚。

当地政府以手机短信警告形式向居民发出了“居家令”通知。“居家令”要求居民除采购生活必需品、寻求医疗照顾、在保持社交距离前提下进行户外运动等“基本”活动外,待在家中不要外出。违反“居家令”属

于轻罪。

在华盛顿特区,“居家令”将从美东时间4月1日12时01分起生效,违者面临最高90天监禁和5000美元罚款;在马里兰州,“居家令”从美东时间3月30日20时起生效,违者最高可判处一年监禁和5000美元罚款;在弗吉尼亚州,“居家令”即时生效并将持续到6月10日,违者最高可判处一年监禁和2500美元罚款。

华盛顿市长穆里尔·鲍泽发表声明说:“待在家里是使(疫情)曲线

平滑,保护自己、家人和整个社区免受新冠病毒侵害的最好方法。”马里兰州长拉里·霍根强调,面对“致命的公共卫生危机”,“居家令”不再是建议,而具有强制性,并预测未来一段时间里,疫情将更加严峻。弗吉尼亚州长拉尔·诺瑟姆说,在刚刚过去的周末,弗吉尼亚州一些海滩和公园等休闲场所“几乎人满为患”,参与者把自己和他人置于危险之中。根据弗吉尼亚州“居家令”,除个人锻炼和垂钓外,州属海滩将关

闭,该州公共露营地也将不再向短期游客开放。

据美国媒体报道,截至美东时间30日中午,马里兰州确诊病例逾1400例,死亡16例;弗吉尼亚州确诊病例逾1000例,死亡26例;华盛顿确诊病例405例,死亡9例。目前,在上述三地,随着检测规模扩大,确诊病例数量增长较快,警察、消防部门和监狱、养老院等已出现疫情。美国联邦紧急措施署30日批准华盛顿就新冠疫情发布“重大灾害”预警。

# 腾讯将为联合国成立75周年活动提供远程通讯支持

新华社联合国3月30日电(记者 尚绪谦)联合国30日发表新闻公报,宣布腾讯公司将为联合国成立75周年活动提供视频会议及数字通讯工具。

联合国成立75周年纪念活动筹备工作秘书长特别顾问法布里齐奥·霍克希尔德在新闻公报中说,在新冠病毒肆虐的背景下,此次与腾讯的合作恰逢其时,价值巨大。他说,腾讯所提供的视频会议服务和对话交流平台将极大地帮助联合国触及全球更多参与者,腾讯的技术和全球影响力对扩展联合国成立75周年活动在青年群体中的影响力至关重要。

腾讯公司总裁刘炽平表示,腾讯将不遗余力地提供在线会议和交流互动等互联网技术支持,助力地球村更紧密地连接在一起,以广泛的全球对话与合作共同战胜全球挑战。

联合国方面说,腾讯提供的产品支持包括腾讯会议、企业微信和腾讯同传。联合国呼吁全球民众利用这些产品组织和参与全球性对话。

据了解,腾讯会议已在全球100多个国家和地区上线,企业微信已服务6000多万活跃用户和超过250万家企业。腾讯同传利用人工智能技术,已服务于博鳌亚洲论坛、世界经济论坛等100多场高级别国际会议。

# 小小“健康包” 传递祖国爱

新华社记者 袁亮

疫情无情,祖国有爱。连日来,不少海外中国留学生收到一份来自祖国的礼物——“健康包”。小小包裹里,面装着口罩、消毒纸巾、中药、防疫手册,传递着祖国的关爱与呵护。

随着新冠肺炎疫情在海外持续扩散蔓延,包括留学生在内的海外同胞的安全与健康无时无刻不牵动着祖国的心。一段时间以来,中国驻外使领馆把为海外留学生学习、生活和自我防护提供帮助作为头等大事,着力帮助留学生解决实际困难。

除发放“健康包”外,各驻外使

领馆还以其他方式关爱留学生:及时发布并更新领事提醒,确保留学生第一时间了解各国应对政策和使领馆防疫服务信息;开设面向留学生和国内家长的咨询热线,回应他们的求助诉求,安抚他们的焦虑心情;发布防疫小贴士,邀请专业医护人员讲解防疫知识,为留学生介绍网络问诊平台,提供专业、科学的疫情防控指导。

纵然相隔千山万水,纵然经历风风雨雨,祖国永远是包括留学生在内的海外同胞最温暖的靠山。关键时刻、危急关头,驻外使领馆的这些暖心

举措再次表明:一个强大的祖国,永远是海外游子幸福的来源、尊严的保障、安全的港湾。一个个“健康包”仿佛在告诉每一位海外学子:你们不是独自在战斗,祖国永远是你们的坚强后盾。

山川异域,骨肉相连。犹记得,在祖国抗疫最吃劲的时刻,包括广大留学生在内的海外同胞心系祖国,捐款捐物、鼎力支持。许多留学生奔走街头,采购口罩等防疫物资,一箱箱运往国内。而今海外疫情急转直下,留学生面临困境,来自祖国的牵挂自然也不会缺席。

祖国的“雪中送炭”,让滞留海外的莘莘学子倍感温暖。许多留学生代表纷纷表示,“健康包”让他们真切感受到祖国的关爱,坚定了他们战胜疫情的信心,他们将认真做好个人防护,圆满完成学业,尽早报效祖国。

“疫尽春归会有时,静待花开赤子心。”在来势汹汹的疫情面前,留学生们不是孤军奋战,祖国永远与他们风雨同舟。愿小小“健康包”带给他们温暖、健康、力量和信心,助他们迎来最终战胜疫情的那一天。

(新华社布达佩斯3月31日电)

# 世行下调东亚和太平洋地区发展中经济体今年经济增速

新华社华盛顿3月30日电(记者 熊茂伶)世界银行30日发布的东亚和太平洋地区经济形势报告显示,受新冠肺炎疫情疫情影响,东亚和太平洋地区发展中经济体今年经济增速可能放缓至2.1%,较2019年5.8%的增速大幅下滑。

世行东亚和太平洋地区首席经济学家马图当天在一场媒体电话会上表示,受疫情影响,东亚和太平洋地区发展中经济体面临经济衰退风险,由于形势变化迅速,很难作出准确的增速预测。

世行在报告中对今年经济增长作出两种情形预测:基准情形下,东亚和太平洋地区发展中经济体增长率为2.1%;较差情形下,即如果疫情持续时间更长,经济状况持续恶化,该区域经济可能负增长0.5%。

马图呼吁各国立即采取行动,通过加大对医疗方面的紧急投资、调整货币政策、采取有针对性的财政措施等减轻疫情冲击。同时,他强调各国应保持贸易开放,加强国际合作,共同应对疫情。

# 需求担忧致国际油价跌破每桶20美元关口

由于新冠肺炎疫情令全球石油需求持续承压,加上石油输出国组织(欧佩克)与非欧佩克产油国的减产协议将于3月底到期,国际油价30日延续此前两个交易日跌势,收盘时大幅下跌。

当天,纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格盘中多次跌至每桶20美元以下,最低下探每桶19.27美元,为2002年以来最低水平。

截至收盘,纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格下跌1.42美元,收于每桶20.09美元,跌幅为6.60%。5月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌2.17美

元,收于每桶22.76美元,跌幅为8.70%。

奥地利IBC能源公司发布报告说,国际油价近日显著下跌,表明市场日益意识到石油需求正在骤降。今年四五月份,全球石油需求可能同比下降20%以上。

高盛集团表示,新冠肺炎疫情给石油行业带来巨大冲击,预计本周全球石油日需求量将减少2600万桶,约占日需求总量的25%。

能源问题专家、IHS马基特公司副总裁丹尼尔·耶金表示,4月份全球石油日需求量可能同比下降2000万桶,为2008年金融危机时期最大降幅的六

倍。如果储油设施被填满,油价将进一步下跌,生产将被迫停止,4月份将是真正困难的一个月。

瑞杰金融集团分析师约翰·弗里曼认为,随着疫情继续压低石油需求,全球石油存储能力很可能在第二季度达到极限,油价可能会下探每桶10美元关口。

美国银行全球研究部认为,受存储能力限制等因素影响,国际油价可能在4月份短暂降至每桶10至20美元区间。

美国银行全球研究部同时把2020年和2021年伦敦布伦特原油期货均价预期分别下调至每桶37美元和45美元,

将美国西得克萨斯轻质原油期货均价预期分别下调至每桶32美元和42美元。

俄罗斯总统普京30日同美国总统特朗普通电话,讨论抗击新冠肺炎疫情等问题。据俄总统网站发布的公告,两国总统就当前世界石油市场形势交换了意见并约定举行俄美两国能源部长级磋商。

分析人士认为,考虑到疫情及相关防控措施对全球原油需求的巨大冲击,即便美俄采取协调措施,能否稳定石油市场仍是问号。

新华社记者 刘亚南  
(新华社纽约3月30日电)

# 梵高画作在荷兰博物馆被盗

新华社布鲁塞尔3月30日电(记者 潘革平 任静)海牙消息:位于荷兰拉伦市的辛格博物馆30日宣布,荷兰画家梵高1884年画作《纽恩南春天的牧师花园》30日凌晨被盗。

调查显示,盗贼在当地时间30日凌晨3点15分破门而入,当警察听到报警声响赶到现场时,盗贼已经逃离。受荷兰新冠肺炎疫情的影响,辛格博物馆此前一直处于关闭状态。没有其他画作失窃。目前警方正在全力调查。

辛格博物馆馆长鲁道夫·德洛尔姆对画作被盗感到震惊和愤怒。他说:“这幅美丽动人的画作离开了我们所有人。”

这件作品是辛格博物馆从格罗宁格博物馆租借的。

辛格博物馆馆长鲁道夫·德洛尔姆对画作被盗感到震惊和愤怒。他说:“这幅美丽动人的画作离开了我们所有人。”

这件作品是辛格博物馆从格罗宁格博物馆租借的。



3月30日,在美国纽约,美国海军医院船“舒适”号驶向停泊在一处码头。美国纽约州新冠肺炎病例数近来大幅增长,该州正努力建设多处临时医院。当地时间30日上午,美国海军医院船“舒适”号抵达纽约市,将收治非新冠肺炎患者,以便为当地医疗系统减轻负担。这一移动医院有1000张病床和约1200名医务人员,将于31日开始接诊。新华社发(广羽 摄)

# G20:应避免疫情防控对国际贸易造成不必要障碍

新华社利雅得3月30日电(记者涂一帆)二十国集团(G20)贸易和投资部长30日发表联合声明,强调应避免新冠肺炎疫情对国际贸易造成不必要的障碍。

当天,G20轮值主席国沙特阿拉伯以视频方式主持召开G20贸易和投资部长特别会议,围绕新冠肺炎疫情

对全球影响及G20应对行动展开讨论。会后发表的联合声明说,贸易部长和投资部长们一致认为,针对疫情采取的紧急措施应具有针对性、适当性、透明度和临时性,避免相关政策对国际贸易造成不必要的障碍或对全球供应链产生破坏性影响。

声明说,G20正在积极努力,确

保关键医疗用品和设备、农产品以及其他基本物资和服务的跨境流动。

声明表示,G20将立即采取必要措施为相关货物和服务贸易提供便利,并根据不同国情,通过激励措施以及定向投资鼓励提高产量,同时防止出现牟取暴利和哄抬物价行为。

声明还说,G20对部分行业工人和企业面临的严峻挑战表示关切,并将采取集体应对措施支持相关企业,尤其是中小微企业及其员工。

与会部长们承诺,G20将继续共同努力,推动实现自由、公平、非歧视、透明、可预测和稳定的贸易与投资环境,并保持市场开放。

**森林防火常年抓 保护森林靠大家**

安慶日報公益发布